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ـالمةـق 5491اي ـمـ 8امعة ـجـ  
 كمية العموم الاقتصادية والتجارية وعموم التسيير

  مالياقتراد نقجي و  أولى ماستخ: المستوى                        العمهم الاقترادية              :قسم
               التأميشاتاقتراد  في مقياس الأولمتحان الدجاسي لا :النموذجيةالإجابة 

 
 ن( 60)الجزء الأول: 
 :صحة العبارات الآتيةباخترار  بخر

 ن( 5,1)   فخ عجد كبيخ من الهحجات السعخضة لمخظخاته ، أي يقهم التأمين عمى قانهن الأعجاد الكبيخة -
وعميو دورة استغلال عكدية ، حيث تعسل شخكات التأمين وفق الشذاط التأميشي عن باقي الأنذظة الاقترادية يختمف -

 ن( 5,1)  ة وما تجفعو كتعهيزات لمسدتأمشين.من أقداط تأميشيفي البجاية من الفخق بين ما تجسعو  يايتكهن ربح
حيث يتكهن عقج التأمين عادة من: السؤمن ، خى لمتأمينالتأمين عمى السدؤولية السجنية عن الأنهاع الأخعقج يختمف  -

والسدتأمن، بيشسا يتكهن عقج التأمين عمى السدؤولية السجنية من ثلاث أطخاف السؤمن والسدتأمن والظخف الثالث الحي 
 ن( 5,1)   يكهن تحت مدؤولية السدتأمن.

، أي محتسمة الهقهع وغيخ مؤكجة أو متكخرة يجب أن تكهن الخدائخ السؤمن عمييا من طخف شخكات التأمين عخضية -
 ن( 5,1)  وغيخ إرادية وكحا مدتقبمية الحجوث. 

 ن( 59)الجزء الثاني: 
ىشاك مجسهعة من الذخوط التي يجب تهفخىا في الخظخ مهضهع التأمين حتى يربح قابلا لمتأمين من الشاحية  -5

  يسكن تمخيريا في العشاصخ الآتية:، ابمة لمتأمينالفشية، يظمق عمى ىحه الذخوط مرظمح متظمبات الأخظار الق
 كي يقبل السؤمن بالتعاقج في صفقة تأميشية عمى خظخ ما يجب أن يكهن الخظخ :احتمالية الخطر -

أن يكهن الخظخ مدتقبمي الهقهع؛ ألا يتدبب أحج في وقهع الحادث السحقق محتسل الهقهع؛ احتساليا، وكي يعتبخ الخظخ 
 ن( 5,1) (. السؤمن لوخاصة )لمخظخ 

قياسيا  ويقرج ىشا أن تكهن الخدارة الشاتجة عن تحقق سبب الخظخ السؤمن مشو خدارة مالية يسكن :مادية الخسارة -
 ن( 5,1)  .أو التعبيخ عشيا ماديا، وىحا لتفادي الاختلاف في تقييم الأثخ السعشهي لفقجان شيء لو اثخ نفدي أو معشهي 

ابتعاد السؤمن عن ، و انتذار وحجات الخظخ جغخافيا وعجم تخكدىا في مكان واحجىشا والسقرهد  :لا مركزية الخطر -
لغ تأمين ضخسة شخكة التأمين عمى مبا تعاقج عجم ، أيانتذار الخظخ مالياناىيك عن  ،التعامل في الأخظار السخكدة

 ن( 5,1)   .في عقج تأمين واحج
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القابمة حيث قيسة الخدارة  أن يكهن في الإمكان تحجيج ناتج الخظخ برهرة دقيقة من أي :إثبات وقوع الخسارة -
  .مجة التغظيةو شخوط ، سبب وقهع الخظخ أو الخدارة وأخيخا وقت تحقيق الخظخ ،مكان وقهع الخدارة، متعهيضل
  ن( 5,1)
 ن( 5,1)   .فخ عجد كبيخ من الهحجات السعخضة لمخظخاته وبالتالي  :قانون الأعداد الكبيرة -
قل من أ ىحا الأخيخسجاد القدط، وأن يكهن  أن يكهن في مقجرة السؤمن لو تحسل أي :الجدوى الاقتصادية لمقسط -

ن تكهن قيسة أوعسهما يقرج بالججوى الاقترادية لمقدط  .مشاسب اقترادياو ، مغخيايكهن  حتى عقج التأمينمبمغ 
 ن(5,1)عشو. القدط ليا القجرة الكافية عمى تغظية مبمغ التأمين في حالة وقهع الخدارة الشاتجة عن الخظخ السؤمن 

 ن( 2,1) :، لجيشاحداب مبمغ التعهيض الستختب عمى كل شخكة -2
 التعويض=مبمغ     

           دج=   (A)تعهيض الذخكة  - وعميو:
              

          
            

           دج  ( = Bتعهيض الذخكة ) -
              

          
            

           دج ( = Cتعهيض الذخكة ) -
              

          
           

 ن( 2,1) ، لجيشا: التأمينأقرى خدارة مادية محتسمة تتعخض ليا شخكة حداب  -3

0.005 = C  ، = N0.277 ، وعميو  K= 0.277 × 9.777 = 46.877.777 
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